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VERBALE DI AVVIO DELL'ESECUZIONE DEL CONTRATTO 

-·-~-·-
L'anno duemiladiciotto, il giorno ventisette del mese di agosto, in Messina, il sottoscritto geom. Renato 

Mommo, Responsabile U. Op. Polo Città dell'Unità Speciale dei Servizi Tecnici dell'Università degli Studi di 
Messina, nella qualità di Direttore dell'Esecuzione del Contratto, previo preavviso a mezzo mail del 22/os/2018 ha 
convocato sui luoghi dove deve espletarsi la fornitura e posa in opera, il sig. Romano Massimo nella qualità di 
Titolare dell'impresa GIMAX s.a.s. 

PREMESSO che il progetto per la fornitura e posa in opera delle tende in oggetto è stato redatto dal geom. 
Renato Mommo dell'Unità Speciale dei Servizi Tecnici dell'Università degli Studi di Messina nel 
mese di maggio 2018, per l'importo a base d'asta di € 39.870,00 oltre IVA 22%, per un totale di 
€4<8 .641,40; 

PREMESSO che con Determina prot. 35282 del 10/05/ 2018, il Direttore Generale ha autorizzato il 
Dipartimento Amm. Attività Negoziale e Servizi Generali - Unità Organizzativa Affidamento di 
Forniture - a procedere all'acquisto mediante RDO sul MEPA ai sensi dell 'art. 95 comma 4• lett. b) 
D.L.gs n.50/2016 e aperta a tutti gli operatori economici presenti nello stesso per un importo 
presunto a base di gara di € 39.870,00 + IVA; 

PRESO ATTO che gli art.8 e 9 del Capitolato Speciale d'Appalto stabilisce i tempi e le modalità per la consegna 
della fornitura, nonché il completamento delle operazioni di montaggio in 40 (quaranta) giorni 
naturali e consecutivi decorrenti dall'avvio dell'esecuzione del contratto da parte del direttore 
dell'esecuzione; 

VISTO il documento di stipula del contratto prot. 59989 del 07 /OS/2018 con il quale si è affidata 
l'esecuzione della fornitura e posa in opera in oggetto all'impresa GIMAX s.a.s. con sede in Via 
Ciaculli, 24·6 - 90100 Palermo (PA) per l'importo contrattuale netto di € 27.385,00 oltre IVA al 
22%; 

VISTI il D.lgs 50/2016 e il D.P.R. 207/2010, per le parti ancora in vigore, sulla direzione, contabilità e 
collaudo dei lavori, dei servizi e delle forniture dei contratti pubblici; 

Ciò premesso e visto: 
Con la scorta del progetto ed alla presenza continua di tutti gli intervenuti il sottoscritto Direttore 

dell'Esecuzione del Contratto: 
- ha illustrato tutte le forniture e posa in opera da eseguire; 
- ha eseguito riscontri tali da verificare la corrispondenza fra i dati del progetto e le attuali condizioni e 

circostanze locali; · 
- ha verificato che lo stato attuale dei luoghi dove devono eseguirsi i servizi oggetto di contratto è tale da non 

impedire l'immediato avvio e la prosecuzione degli stessi; 
- ha dato tutte le spiegazioni richieste e ritenute necessarie per una giusta comprensione dei servizi da 

esegu1re. 
Il signor Massimo Romano nella qualità di Titolare dell'impresa GIMAX s.a.s., dichiara di essere pienamente 

edotto di tutte le circostanze di fatto e di luogo inerenti l'espletamento della fornitura e posa in opera e di tutti gli 
obblighi accollati alla ditta esecutrice dal Capitolato Speciale d'Appalto e di accettare l'avvio dell'esecuzione del 
contratto, come sopra effettuata, senza sollevare riserve od eccezione alcuna, restando inteso che dalla data del 
presente verbale di avvio, decorre il tempo utile per dare compiuto il servizio, stabilito in 40 (quaranta) giorni 
naturali e consecutivi dall'art.9 del Capitolato Speciale d'Appalto, cosicché, l'ultimazione degli stessi dovrà avvenire 
entro il 05/10/2018 . 

Del che si è redatto il presente verbale che previa lettura, . . (;con ti ·ma, viene sottoscritto dagli intervenuti. 

L'IMPRESA GIMAX s.a.s. . i·,~.· ,.. ·Ei .. ;, IRETT E ELL'ESECUZIONE 
Signor Romano Massimo :~~ d~ ~~·... ~;.~j < L CO TO 
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